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1.sinaz + cos az 3R [sinz| + |cos x| TH JAYd 3MTdd-iP
aTe ATl Bt €, IS a SRIeR &

A0

B.1


https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
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C.2

D.4

Answer: D

O drdswm @

2.1og, 10 & T log,, T 3ddse] I[UTH &

Answer: B



https://dl.doubtnut.com/l/_0u8j1ssUFXnr
https://dl.doubtnut.com/l/_IloR3Lz6Pfnx

3.3fE A, B, C T AT & Pl & 3%

1 1 1
1 + sinA 1 + sinB 1+ sinC |8,
sinA+sin’A sinB+sin’B  sinC+sin’C
a9 RAysi ABC & foru FAafafld & 9 & w1 oot oft g 78 82

A. THSDIUT JATGETE
B. THfgaTg
C. gHETg

D. fawyHeTg

Answer: D
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https://dl.doubtnut.com/l/_IloR3Lz6Pfnx
https://dl.doubtnut.com/l/_MhJQ4xPMbZim

4, Y9 "I § AYS vHIAE §, dd 9 IHRY Bd & Bl
yfeATES HUF &

A. Ife @ RAYst IRy 78l €, dd d UhaA T8l &

B. Ife & ST TeprdT &l &, it & HH™Y & &I &

C. I Q AYST vpaH= 8l &, dd I IHRI &I &

D. I & AT Ry 8l €, 99 I VohTHH aid &

Answer: A

O drdisw @

5.3 f(z) = a — (z — 3)%/°, a9 f (x) BT 3B A &

A.3


https://dl.doubtnut.com/l/_8UORo2gGjuHH
https://dl.doubtnut.com/l/_uOhUrFrbb7px

B.a — 3

D. 570 I ®Ig T8l

Answer: C

O drdswm @

6. sin(cot_1 ac) PIAME :


https://dl.doubtnut.com/l/_uOhUrFrbb7px
https://dl.doubtnut.com/l/_kCD8WYaWBPJf

Answer: C

O @i

7.9% y = 22 dATy = GR1 IReg & &1 Bl &

(1+ z2?)
A(w—%)wkﬂé
&(w—%)mkﬁﬁ

(2 — 1)
3

ERECIES

C.

D. S8 & &I T8l

Answer: B

(,amﬁawﬁi



https://dl.doubtnut.com/l/_kCD8WYaWBPJf
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https://dl.doubtnut.com/l/_y9qkNNQXYxFN

6000
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sinz)

goo0 8

8. lim
z—0

z2(sinx)
A. 1000

B. 100

C. 1100

D. 1010

Answer: A

O @i s

]
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9. YHTh A
/4 (22 — 28z + 196] + [x?]

dz T 7, 3187 [x], x

A BH AT I SRR HaaH YUl ! AR el &, &:

A. (a)§


https://dl.doubtnut.com/l/_y9qkNNQXYxFN
https://dl.doubtnut.com/l/_OXv6A7Y1INCN

B.(b)6

C.(c)7

D. (d)3

Answer: D

O s

10. feu a1e R & wifed &7 A9 &1 vefdd sar g -

A


https://dl.doubtnut.com/l/_OXv6A7Y1INCN
https://dl.doubtnut.com/l/_xmbY2iivDBI0

AAN(BUCQC)
B.AU(BNO)
CAN(B-0)

D.A— (BUC)

Answer: D

O drdswm @

1. A asin®z + beos’z = ¢, bsiny + acos’y = d 3R

2
atanz — btany ®, A9 — SRR & (TeT a, b, ¢ 3R d A=)

b2
(b—c)(d—D)
"(a—d)(a—0)
(a —d)(c—a)
(b—c)(d — b)

B.



https://dl.doubtnut.com/l/_xmbY2iivDBI0
https://dl.doubtnut.com/l/_kRJOzwGezKzM

c (d —a)(c—a)

(b—c)(d — b)
(b—c)(b—d)
(a —c¢)(a—d)

D.

Answer: B
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12.37rfé§3ﬁﬁe4<9u|o1€i®qq:f—6 — ?2/—5 =1

W NETT i<t 31 Tebeh &, /8

Al

B.2

C.0

D. 3{4d


https://dl.doubtnut.com/l/_kRJOzwGezKzM
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Answer: C
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1B.AM3+7+1M+15+ ... 3R1+6+11+16 + ... P ST YA

20 3YIFS UGl &1 APTHA &

A. 4000

B. 4200

C. 4220

D. 4020

Answer: D

O @i s



https://dl.doubtnut.com/l/_ZYD130lRP7F9
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14. TT1 10 Heafer TR v WA W R R G R W §, 3N
3 @ R Ve g O THM 37 BIT o 3faRd Hxd g 3% wft
G fig 0 F 0P & @R 21 AfG W oia @H Bl Hae h § 3R 0
T Bl WH & UTG B g8 a &, dd &1 HAPTT GHI & oia Bl gl &

hsina + acos a

9cos a

hcosa — asina

9sin «

hsina + acos a

9sin «

hcosa — asina

9cos a

Answer: B

O drdisw @



https://dl.doubtnut.com/l/_yM8sh5YAy9P4

C. 28

D. 25

Answer: A

Oaﬁ%@rmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_z6j4yGzCbdIY

16. 6 fafa QD! &l 4 AfhAl H fIdRd fBd S & Bl h

I ® Afh Bl BH I BH U JRdd U & ghi

A 75
B. 150
C. 210

D. 243

Answer: B

O drdswm @

17. 3dbd JHgwu H Pife, &FTHd AUS &

y = (c1 + cp)cos(z + ¢3) — T gRI & e 8, STl


https://dl.doubtnut.com/l/_q6R8hV7GPL3V
https://dl.doubtnut.com/l/_LjSqTWRjTtcX

c1, Ca, C3, C4&Cs WWIRRE, &

A5
B.4
C.3

D.2

Answer: C

O b

18. U WIa H, U qdlareff aR kel arel sgfddedia vy &

3R DI AT Al 3HME Pl & IT Fbed Bl & AT Sl g1 3T
ST T B SR - 2 3R 3 3 6 A B B
mﬁw%%wﬁagwmm%aamwaﬂ@ﬁaﬁ
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mﬁw%%mﬁa@’ﬁnﬂaﬂm%aﬂwmﬂ%’r@ﬁaﬁ

Wﬁﬁn%%laﬁa‘s’ﬂﬁﬁ?aﬂ%aﬁw&sm ST &

PUEELIRRIE
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o 17
24
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31

Answer: C

O @i s
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2sin? 0 + sin? 20 = 2 3R sin20 + cos 20 = tanf & qqe


https://dl.doubtnut.com/l/_kOytBG7QLFHq
https://dl.doubtnut.com/l/_0fdlcMW31xvn

BRA 8, 8

A2
B.4
C.6

D.8

Answer: C

O drdsw

20. 3f¢ A fAMFI\T 2 + 2ay +a=0,2+3by+b=0

3R 2 + day + a = 0TI €, a9 g (a, b) FH R AT &

A.Td


https://dl.doubtnut.com/l/_0fdlcMW31xvn
https://dl.doubtnut.com/l/_wBNiH7EyHosX

B. TRCT vl

C. IRdeld

D. fdwRaed

Answer: B

O drdswm @

IO faR—IR S 31ife

1.3 @ y-2=0 Waed 2> —ky+32=0,k #0 &
AT & 3R Waeld g 2° + y° = 8 B § ardfde faffa faga
R Uferetde odl &, a9 k &1 FARYe 7 &

O drdswm @



https://dl.doubtnut.com/l/_wBNiH7EyHosX
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2.3fE 21, 25 3R 25 9 WY TV 59 YR & fb
1 1 1

21| = |z2| = |z3| = | —+ — + —| =1, g, dd
21 Z9 <3

B +Z2+23|%

O @i s

6
—1 -
3.3fe (\/a:loglom +a:%> P UOR | YT 9€ 200 &, a9 x I

O g (el z > 1)

O S s

4. afe

S = ayE (YR el ) (gF ) e

Uh W IR g, dd20a + b+ ¢ + d BIHAA &:



https://dl.doubtnut.com/l/_Gjpnmzd6ThFv
https://dl.doubtnut.com/l/_eo9nRficPiRJ
https://dl.doubtnut.com/l/_KHgOBCDjQRBd

O drd @

5. fgan T g,
f(z) wQez(x_l), 0<x<1
Tr) =
asign(z + 1)cos(2z — 2) + bx?, 1<z <2

IfE f(x), x =1 R IIBAAI &, dd |a — b| BITAA &

QO a3
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